

# 路边的栾树、法梧、樱花等出现枯死 合肥8“城市园丁”失职被问责

星报讯(张新正 记者 王玉) 道路边种植的各类树木,美化了城市环境。但是因为守绿失职,目前合肥部分道路上的栾树、法梧、樱花等树木出现枯死、干旱现象。昨日,合肥林业和园林局对8家守绿失职单位,发出限期整改通知。7月25日将再次检查,届时依然不合格的,将给予严厉处罚。

到,出现守绿失职的8家单位分别为:绿泉公司、绿叶公司、九狮公司、东方公司、绿管处、徽鸿公司、庐州公司、环城经济公司。

据介绍,在此次检查中,各养护单位正在清理部分道路上的枯死苗木,实施并植、补植工作,但补植工作进展普遍较慢,部分道路上还存在较多的枯死植被,新补植苗木也出现因未养护到位枯死的情况。8家公司随即被下发了整改通知。

## 链接:8家公司失职行为

绿泉公司	宁国南路法梧有网蝽危害、长势不良;宁国路与望江路交口南侧有法梧枯死;长丰路红叶小檗种植块与木槿有枯死现象等。
绿叶公司	东二环路中央绿化带内杨树林下麦冬有多处空缺;缺株、死株实施补植进度不够等。
九狮公司	怀宁路红花檵木、金叶女贞、法青等绿篱有多处断档;怀宁路与黄山路口以南有多株香樟死亡;金寨路蜀山区段八角金盘、桃叶珊瑚等种植块空缺较多等。
东方公司	怀宁南路与望江路交口以南杜杜鹃种植块空缺多;繁华大道与徽州大道交口以西段有法梧枯死;颍上路以西段绿化带内桂花因碾轧倒伏,颍上路以东段香樟、栾树、桂花等有枯死现象等。
绿管处	蒙城北路杨树树阵内新补植的树木有枯死现象;颍上路月季需整形,法梧叶片网蝽危害变色。
徽鸿公司	郎溪路绿地内草坪有空缺、斑秃现象,道路东段有多株海桐球枯死,水蜡绿篱断档较多;肥西路金叶女贞种植块叶片枯黄,且缺株断档较多等。
庐州公司	宿松路与黄山路口以南杨树有断枝挂在树上应立即清理,行道树有空缺;南二环路、宁国路交口以东中央绿化带内有香樟、樱花枯死等。
环城经济公司	美圣路绿化带内杂草较多;丁菲路行道树法梧有网蝽危害,变色严重等。

## 高铁南站进入地上施工

星报讯(许乃见 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥高铁南站现场获悉,目前改造主体施工已经由地下转入地上。站房和北广场的建设都将成为下一步重点内容。根据预计,该站有望于2014年实现通车计划。

现场记者看到,曾经的巨大深基坑施工现场已经“不见了”,而是被地上主体施

工所取代。据介绍,高铁南站的高架桥路基工程部分已经基本完成。在未完工部分中,主要还剩下高铁南站站房建设、铁轨铺设。

根据预计,南站站房项目还需要进行工程招标,预计8月份有望进场开建。北广场建设逐步进入全面动工阶段。

## 男子疑深夜追小偷被砍身亡 事发巷内500米路段均有血迹

星报讯(雷阳 记者 张崴/文 黄洋洋/图) 昨日凌晨2时40分许,合肥中州家具城后面一条巷内,一名39岁的男子被人砍中胳膊上的大动脉。市民李先生发现后报警,但该男子因失血过多,经抢救无效死亡。

昨日早晨,记者闻讯赶到现场,只见事发巷内500米长的路段上,均洒有血迹。在现场,记者寻找到了目击者李先生。据他介绍,18日凌晨2时40分许,他刚入睡,便听到房外有人大喊大叫。李先生出门后发现,一名中年男子倒在一间正在装修的门面房旁,满身是血,右胳膊处还不停地流血。凑近后,李先生发现该男子身上散发出浓烈的酒味。该男子的手机丢在一边,李先生拿起手机接听了一个电话,告诉对方事发地点,随后报警。不久,一名女子赶到现场。

120急救车迅速赶到,将男子送往了东南骨科医院。据介绍,出事的男子姓乔,今年39岁。经检查,乔某右肘处的大动脉血管被砍断,因失血过多,最终经抢救无效身亡。

男子为何深夜遭砍伤?据事发现场附近一家收购废品的老板介绍,事发前,他听到楼下有人大喊:“抢劫了,抢钱了,抓小偷



事发巷内血迹斑斑

啊……”接着,又传来一阵打斗声,约持续了5分钟。李先生猜测,乔某可能是发现小偷偷盗后,双方发生打斗,才被砍伤。

目前,此案已转送辖区刑警队调查。

## 25所幼儿园获评“一类园”

星报讯(王一斌 星级记者 桑红青) 日前,经专家组全面严格的评估,合肥市教育局公示了2012年度合肥市一类幼儿园名单,其中绝大多数为民办幼儿园,合肥安居苑幼

儿园等25所幼儿园被评为一类幼儿园。公示期为7月17日-7月23日,如有异议,可在公示期内以书面形式向合肥市教育局提出。合肥市教育局监督电话为:3505225。

## 链接:2012年度合肥市一类幼儿园名单(公示)

包河区	京狮·元一柏庄幼儿园、合肥七彩珠光幼儿园、林旭幼育太阳岛花园幼儿园、合肥小森林·包河苑幼儿园、合肥永红幼教同和民康幼儿园
瑶海区	合肥圣智阳光幼儿园、合肥银河幼儿园、合肥瑶海京狮·九狮水岸幼儿园、合肥瑶海城市宝业幼儿园、合肥红星幼教巴黎春天幼儿园
蜀山区	合肥汉嘉幼儿园、合肥安居苑幼儿园、合肥翠竹园幼儿园、京狮·青阳路幼儿园、合肥林旭幼育家家景园幼儿园、合肥绿城百合幼儿园
经开区	合肥市锦绣幼儿园、合肥永红幼教芙蓉幼儿园、合肥欢乐谷天门锦城幼儿园、合肥市九溪江南幼儿园、合肥市乡村花园幼儿园
肥东县	肥东小牛津汇景新城幼儿园、肥东县经济开发区中心幼儿园
肥西县	肥西县学林雅苑幼儿园
庐江县	庐江县庐城镇康桥幼儿园

## 本报私家车“油改气”调查引关注 交警部门:发现将处罚



星报讯(本报记者) 连日来,本报关注私家车“油改气”现象,引起了广泛关注。交警部门表示,一旦发现私家车违规安装燃气动力装置将予以相应处罚。

昨日,记者来到省立友谊医院附近加气站,对于加气站工作人员违规给私家车加气,该站的陶姓负责人称:“这些车都不是第一次来加气了,私家车司机能够提供钢瓶使用合格证和加气证,我们都会给他们加气。

这样做也是为了减少其他司机排队等候的时间。”

合肥交警支队车管所相关负责人表示,私家车安装燃气动力装置,属于擅自改变发动机装置,具有一定危险性,同时对车辆的使用寿命会造成一定影响。对于擅自改变发动机装置的行为,依据有关规定,一旦发现将责令整改,没收燃气动力装置,同时予以相应处罚。



创始人 余伯陶

# 福和昌茶号

始创于清光绪廿二年

## 祝贺“福和昌”荣获 “安徽省著名商标”称号

福和昌茶场位于太平猴魁核心产区猴坑一带,香气滋味纯正。印棟素生态农药示范基地,无毒无污染。

黄山市黄山区福和昌猴魁茶场 合肥办事处: 长江路花园街8号 0551-2674516